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d oCdz¢ ydqlsy Jets o slsyvyls.
ltes2HdIsy i s hitps)/mvivdafegmos.com/calculator/iz4bw1hj2t

orBjtedlsy u'tgtsc{Laésadzlldzlsa':%udzc)ﬂjsﬂ;tﬁjsls?lscj Gt
o Cdz6 ydlsy Jets 9 Blsyyls.

RIssegtso s L OH Odzd J ¢ zO B 5 tg (s ts s dgEzls o Ol
ftetso jHY dgdz’ & Mz Hise Odzd 2 CcwOWdStse  dzj
sOmMmdded d MddzmsdH Odz: dz" = MY JtcOdzj 2 fyH
1.steOlSd?2 orotsH 8 MawLrd &jyHE LIsdid ¢
2.1 tcj HMIsOadls! o tslyyYl] todRiyds Uz dixd s ¢

I jtodze dzdzd, o Odztse s Offmdded d fddzeftsdH
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https://www.desmos.com/calculator/iz4bw1hj2t
https://www.desmos.com/calculator/iz4bw1hj2t

— - 8 |l « T

Munouuknonna (obiee
napaMmeTpM4eckoe ypaBHeHue)

R-(1—5b)cos(bt)+R-a-!
Q (

{dfm. 8. uddkzisdHOd &Ov ffdeod OS¢ Yy

[ OB stcOlsstcdzO" s @REEEOPH D2 . L ddlsC O 1 OfS

1.sOHdtsdHO .
Ctodo s tLisde®.JOF W)Y Jo v uefiUsitedizizd  (
ow "9 eodH] mhMj tHYyoO" . s OtcH d 5d H (
Oms¢ Odzv .

dzd J
de
]
te dsfls  ng 5 oifeHsdH O | fMls: ste®j Ik
g

O dz
¢
¢
¢
i
H

ZONOR Z
® 0. zﬁ.o,ﬁ

gR3NO~
S0 Q20

Y g0 T -

G20 ¢ 6 lzay dats RSO tstE@aafigviz f @) ¢ Sfdas » § dzd

J
j 2
gzl dzsmisd sOSadEk. ) jf O g kMo

tdim. 9. sOttHdtsdHO
13


https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B5%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B5%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA

1 OH Odzd | :
1. 1 ws2HdIsy] i Htps:Myvigw. diz€mps.com/calculator/ubvwxIgxuk
(tdid 1dY)zudlsjy OdzOdzdlsdud My kKOs dzj dzd J
(x2 +y%+ 2ax)2 =4a°(x® +y?),
©O sO¢YJ] Htkzed] Jets oadHT :
(x2 +y?- 2ax)2 = 4a°(x* +y?), (x2 +y? - 2ay)2 = 4a°(x* + y?),

(x2+y2+2ay)2=4a2(x2+y2).
1.1 Bl WidzdIsy, yYdd3 {1 Isd EtOoedzj dzgdw tsils dzd yC
1.2R L d3j dgw W L dzOyj dzd Jf s BelOd bicso ¢ OFC d3d
Ctcdo 2. HHJ] &ZO2Isj 9 9aBH 8 L Oodmddst
f OtcORBJaste=Elomis O 4 Is§ 9 Slyyls cctOWdSCd
COteHddH toakf odzisSidCdEiEsd3 L dz@Qud dzdd f Ote

— Kapavwouna

+~ Lo & «
AHaNUTWYECKOE YPaABHEHUE | | | —1—
Kapamouael (1) .

@ (x2 452 — 2av)2 = 4a%(:2 + 5 T _;_f R R ﬁ_:_ BREE

a=0.T

AHanuTWYecKoe ypaBHEHUe
Kapavouael (2)

(\\'2 —‘12 +2ax)? = 4a’ {x? +1

AHanuTU4eckKoe YpaeHeHWe
Kapamondel (3) 8 S I N . WO A |

(\\'2 —‘1'2 — 2ay }2 = 402 {\\'2 +1

>

AHaNUTWYECKOE YPaABHEHUE
Kapamouael (4)

Q P+ som)?=?(2+y — A — 0

tdm. 10. J©LO%¥dS COwHdBdH' ( OdzOdzd s ¢

2.1 tes2HdIs] i tshttpstywiwdi€sgnos.com/calculator/6jg8d3e2s5
(tdm. 11) d dLEzuydlbj §fO0LOEBIedud Msdj &

éx=2acog +acoszt +a
% y = 2asint + asin2t

. al (0+ 9ti [0,20],

14


https://www.desmos.com/calculator/ubvwxlqxuk
https://www.desmos.com/calculator/6jg8d3e2s5

|—5r-w

éx=2acost - acos2t - a
ty=2asint- asin2t

ai (0+ 9,ti [0,20]

+~ e T «
MapamMeTpruyeckoe ypaeHeH e
Kapavouasl (1)
@ (2acost+ acos 2t + a.2asi
domain- 0 =t=63
MapamMeTpruyeckoe ypaeHeHue
Kapavouael (2)
@ (2acost—acos 2t — q2asi |
3

domain- 0£t£6.3 3| -2 -1

MNapameTpuuecKoe ypaBHeHHe
Kapavouasl (3)??7?

MapamMeTpruyeckoe ypaeHeHue
Kapauonasl (4) 7?27 -2

tdf. 11. JLOoWdc Q(.Dtqu’LlS(ﬂHH.@dzd(c.itj)GteGdz,Jt

2. 1. JftejH]ddlsy HdzZw COYHEBEt (L L Isd
OdOdzdIsdyd MEtsd EkEttOodzjdedd d HBCOYdIsy
sHdzz d bk i Stwdolks .
2.2. 1 dv tHdesEts dL o' BteOdzedzg' » f OtcOd3j |
ftetso jHdIs] f 54 IsOtf dasg d o stdsde®fjlelzad jtsi toj H J
(ti [0,20]) d2O® dzj MCsdz' S5 w©lstej L-Btgo 4 IsPYF tc ddg jot
i & 3pa i &3 , 2
Cedolil YIS wpfmd L8 dosised ¥ ap
l Mg f sdzz yOj d3" J lslstGJLQq’ Ctcdo ts2 Mmiste
Il Cdzs ydls' fodzzyjddzr 2 ctcO¥VdE o Blbyyls.
2.3.* 10fdhdlsjy fOoLtOoijlstedud Méds [kt
OdzOdzd Isd yj MS d AdcHts@adzj dzd 2 € O

RL o9 J Mlsdzts, Ylsts COtHdtsdH O 1 (IskisO SyQjfn s ¢
Ey@2dydS etz [ OBtcOlststodzz® tcOB IstlstzOW 4
HOY

sm¥ §O0wO0i) stedud MEddi3d ktOs daj ded ™ d3q

e T PN
iy =R+ b)sin(tt) - a K3in(@1+ b)t)]

) ed=1db=1 & fodkzyOjd §O0LOdk]lstedyj MSj L

15



éx = R[(L+ b)cost) - a Krod(1+ b)t)| = 2Rcost - Rcos2t
Ly =R+ b)sin(tt) - a &3in((1+ b)t)] = 2Rsint - Rsin2t

dqddizd (MBedzOmMEkzw M B wRrazOYJ dzdW i3 o { .

éX =2acog - acos2t

ty=2asint- asin2t’
CloOXNPEIsstes?2 fftoJ HMMISsOo dzj dz dzO
https://www.desmos.com/calculator/vhodbxuiit d . 12 ) .

+~ s & « |

[MNapamTepu4ecKoe ypaBHEHWE
KapOououasl (YacTHEIA crydaid
SNULMKNOKUIE)

~ (2acost+ acos2t.2asint +

&/ ) .
domain: 0 £t =6.3

2.)

{df. 12. L ©OYdS SCOBH]SdHT (yOmlsdr 2

3. 1. r dzv  ftesdL otsdz dzts o' B to® etk s ts
GteOW d ¢ COtcHdBdHT Co¢ Yofmbsdztsets

q 1820
dzlz y C

CteOW ¢ J dzj f sH o dy dzlz ® d ftosdL oBHWh Iz8

CteOWdSE oCdz¢ ydils* o wslsyy Is.

4 . } tots2 H dIsj httpst/wwing desak €om/calculator/6wditkjghj
(tdm. 13) d dmmdzj k2] dzvteds J BkEteOo dzj C
r =2a(l+cosq), r =2a(l- sing).
JYtjH]jddlIls] H dzw COYHBGEB dL L Isdn Iz t
OzOdzdIsdyd MCdJ EkttOodzj dzdw. 1 Ofdhdlsy dzj Ht
4. 1. 1 tets2 H J Isnitps:/fvsw.dépmos ddinjcalculator/xzviwpepbk
(tdm. 14) d, drLd3jdz"e, L f2®OmMEBESEJ IO 0PIk
MtesdlsmMw COHdBdH @IsORf.tsdzW tedzr = S St H d C

16


https://www.desmos.com/calculator/vho4bxuiht
https://www.desmos.com/calculator/6wditkjqhj
https://www.desmos.com/calculator/xzvfwpepbk

= Kapawounpa

+~ T o WP

Kapavownna (nonapHoe
ypaeHeHue (1))

r=2all+cosf)

>y

Kapavownoa (nonapHoe
ypaeHeHue (2))

r=2a(l—sinf)

] @!.:

Kapavonaa (nonApHoe ypasHene
(3))222

Kapanounaa (nonAapHoe
ypaBHeHue (4))?77

tdf. 13.

e

-2

LteO¥ ds

COHdBAHT (o 1 tsdzw

= Kapawoupa

+- - >

Kapaovonaa (nosranHoe
NoCTPOEHWUE)

@ :'=2r.r(1—c056’}{0<6"-£t?—
@ 0, =44

«

-

-~

tdfm. 14. sOHdBJHO (UBiBOﬁMBJ f st

17



4. 2. JrBjtedlk] d#tBt] HEkZeB] (odvwitdts]
yomlis: COWdEO f(tod dL d3y dgOdzdidc s dzff t® dpvaede
%01.6, or Bt L O dzOyoOdts tsis=fayy sO & B 52
5. 1 to ts 2 ttgpds/Ivwwifdéssmos.com/calculator/uvgg6befr(s3 d - da 5 )
fsdzvtcdzs?2 Mdmisj &3y CtststeH ddzOIs L OHOdzs 9 Ist

f t5dzv to oz’ Fg, = 6%2:?5—%

6. uVWsttdddtklls] Oddstdlsd §smstsj ddw

= Kapaououpaa

+~ T T K

Touku Ha Kapavouae ( B
MONAPHLIX KOOPAWHATAX) 2

o (2acos 8; + acos 26, + a,2a

1 1 2 3

tdf. 15. uvesySqd COLHdsdH' o f Sdvtcd

2.0 dzd Is € & Q d®vin
Ho Y dZzOL 9 Odzedj StdoaOwWV fdzzyddzO o yj Mmls
ROl j BOKdSO d WdL d< O -1668j-L.CGs' § G&HS Ad®MS O
(ftcjHMjHOIs] dzw ZOizts G tso 56 B j tiztf G, 0 dzjdddzd W Is
BOIsj BOIsdSd), Ctltster 2 of jteor j tfdmMOd 1 Lk

MOt QQelsl Misd uj MS Y 2fiple's2 Megp Slsmvy S telay desmls

ftesotsHWh OW yjtejL k. [ d ddjshow vyjdasts

iMlss c¢jdjlsted yiNmgsd NEY . MislsOdsdsiy,d Sulsts H dz

dzlzy[@/'o,jol'ge%'goafliisdzdzc; dets €00 jdzMlsots (M. td
%

IMB| =|BN| = const=2b.
1 OHOdzd | :
1. l1twts2HdIsy] i hetps: Anvigw. dzSmps.com/calculator/4bow2zrwdt
(tdm. 17) d dLrEkzydlky OdOdzdIlsdyd Mty EttbOsec
(x2+y2-2ax)2=4b2(x2+y2),
O sO¢Y] HBEGEGdJ Jets odHT :

18



https://www.desmos.com/calculator/uvgg6efns3
https://www.desmos.com/calculator/4bow2zrwdt

(x2 +y?+ 2ax)2 = 4b*(x* + y?), (x2 +y® - 2ay)2 = 4b*(x* + y?),

(x2 +y%+ Za\y)2 = 4b*(x® + y?)

tdm.

<« C @ https://www.desmos.com/calculator/nue4o83y5q
=  Ynurka Mackans, Kapavouna
e Com £# K

© 0 @

s ' "

@.?

Ynutka lMNackansa (aHanuTnyeckoe
ypaeHeHue(1))

2

{.\'2 +_1'2 — 2(?.\']2 = 45)2(.1' +

a=44

Ynutka lNackana (aHanuTnyeckoe
ypaBHeHue(2))

2

{.\'2 +_1'2 + 2ax ]? = 4[)2(.1" +

Ynutka lMNackana (aHanuTUJYecKoe
ypaBHeHue(3))

2

{A\'Q +_12 - Qa_r]? = -lbg[.r +

Ynutka lNackana (aHanuTnyeckoe
ypaeHeHue(4))

{.\'2 +_1'2 + 2ay ]? = 4[)2(.1'2 -+
t dfm.
1.1. [8

Ctedo 2.

LdIsC O 1 OMC Odv .

-150

-100

L0 dSd bddlsSdOHOMm Py ( Od

b widzed Is § , yjdz 11Isd Ztc©o dzj dzd W
GBI btedyud MEdd3 d3d Mistsds COCdn Itsyj ¢ tsda

1. 2. RL d3j dgw w

L dzOg fdadni3sE @ O g3y s €L d3j

g HJj dzO2Isj 9" 9 SH ts Is. O dz® Y f3tzd ¥

19



f OcORBjab.clomMis©o ' Isj o BIsyyls ctOWdsEd Hd
1 OMCOdzy fftod daj Stslstster 7 o B tcadazdz B s s 620 J
SlstcO)y O Is OLdJydzer § o9dHT™ JVY Wstedy .
2. ltes2HdIsy hiftpis://wwivy fdeésrdefs . gom/calculator/vezr7dgarg
(tdfm.18) d dLkuydlj §O0LOodjlstedud MEdi ktd
iex:2aco§t.+2bcost. abl 0+ 9
{ Yy =2acogsint + 2bsin 2t

éx = - 2asin®t + 2bsint

:y— 2acost sint + 2bcos2t’
2. 1. JYtejH]ddIs] H dzW COYHBGEB dL 1 Isd
OdzOzdIsdui ME s bkEBttOodzjdzdd d HEBCOYdIi (
sHd&ze d Iskz 34 Ctedolkzs .
2. 2. [ dzZv SHddsets dL 9" BtcOdzdz' = ff Otc ©d3]
1 0MCOdzy ftotso jHdIs] {isQdlsa0 f siasdrO fiflas ) Ististstg jdz
Ctod o)) dzO dej MCtsdzr S5 sltej L Sy , + Iso@Oftfjte

Mistesd dg QtGdiagdZ%ﬁ,  clatB)[- UZEMI%%E, dzPd3 § o d

tigf*_p,ng. I (okzy0id | e &dyd? e
Yo jlsOdid. JCd¥ydls' fodkzyjdd 2 ccoW¥ds ¢

a,bi (0+ 9

« C' | @ https.//www.desmos.com/calculator/hSeuxdokgce

p K
ypaBHeHWe (1)) - ! ! ! ! ! 100

(napameTphyeckos

-200 -150 -100 -50 9 50 100 ]

eeeeeeeeeeeeeeeeee

tdfm. 18. JO¥dSd kdadlsSd ! OMCOdY (4§ Of

2% . 10fdhdlkj §O0LO®RedujMSdj ktcOo dzj dzd"
bicOodsj ded?2 bdzdlsSd 1 OMS Odzw .

20


https://www.desmos.com/calculator/vczr7dga7g

3. RL9jMlsdes, ylstlskskdone d ©d§elzd@ds '
[ OB Osiedlzs ©OBKEEBOY 4) OQHOY kW  f OtsC

zZtcOo dzj dzd W d3qd
ex=R[(L+ b)cos@r) - a Krod(L+ b)t)]
iy =R+ b)sinbt) - a L3in((L+ b)t)]’
lteg>1dor=1 & odkzEyoOj &3 ff Otc O djdstisckwfj ) OHS O
ex=R[(1+ b)cost) - a Krod(L+ b)t)| = 2Rcost - Ra cos2t
Ly = R+ b)sin(ét) - a 3in((L+ b)t)] = 2Rsint - Ra sin2t
ddzd, GBRR:EalZzPAPWY jei Btsdzjl CtOlsCkzy W tstedlz:
éx=2bcost - acos2t
}y:stint- asin2t
CGteOWd¢ Clststets? ftcj HiNIsOo dzj
https://www.desmos.com/calculator/6vwv9sgqun d . 1 9) .
3. 1. rdzv  tfiesdL otdz dzs o' B ta®deds s tois dzB 4 J
COWdE BkddlsCd 1 O0MEOdzy C0OC yYyoOmbdasets
CeOWdej dzj f sHo dy dalz ¥ d { toctsdlzizoyg Hipdar 2%
CGteOWdSE oCdz¢ ydils* o slsyy ls.

a,bi (0+ 9

€« C' | & https://www.desmos.com/calculator/g512uueamz
=  Vnwka MNackans, Kapavouna

+~ Co B«
[MNapamMeTpM4eCcKoe ypaBHEHHUE

ynuTEK MNacKkana Kak YacTHbIA
Cny4an anUUMKNonas!

@ (—acos(2f) +2bcos(t), —

domain: -100 <t < 100

-100

(dMm. 19. 1 wLo¥dS bddsCd 1 OMCOdY (YOl

4 . 1 tets?2 H d Is ] httgs:Bwwvindgsmdisicgm/calculator/h8egepmzto
(tdfm.20) d dfmmdzjHE2l] §odvtd j EtOs dzjc
r =2(acosg +b), r =2(acosg- b), r =2(b- asing), r =2(b+asing) .
[ftejHjddlsj H dzw COYHBGEB (L Lisdn Izt
OOdzdIsdud MSdJ kZtc@puagpid @ " (DT HdstEde | L
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https://www.desmos.com/calculator/6vwv9sggun
https://www.desmos.com/calculator/h8egepmzto

RIstsegtso ts§ L OH Odzd j ¢ dzO B ts tg GUs ts s dgiHzls 0 QEdfE

ftotso j HY dzdz" n dmmdzj Hiso Odzd 2 CtcOW < tso ¢ C

MH ] dzOIs

l.stcOISCd?2 oretsH B MoawrLd dBjYyHE 1 Isddid ¢
21 tejHMlsOadls! o byYlsj todmzUBEH d thdsH Isd
Fdzdlsts¢ 1 OM¢ Odzv .

=  Ynurka lNackansa, Kapanonna

e Lo & «

h YnuTka Mackana (nonapHoe
ypaBHeHue(1)) 100

@ r=2(acosf@+b)

@ r=2(acosf—0)

= 50
Ynutka Mackana (nonAapHoe
ypaBHeHune(2))

@ r=2(b—asinf)

Ynutka Mackana (nonAapHoe 100 100

ypaBHeHue(3))
/ ; r=2(b+asinf)

Ynutka Mackana (nonAapHoe
ypaeHeHue(4))-777

tdf. 20. L ©OYWdS bkddksSd ! OMCOdY (o

[ OB SOt dzOv ¢ GREEEO0O; 3¢df sydS dsdH
LoMstesdHO

1 OL 9 0dedj Stodots? (g0l Oj tsg jj Ve @ asafaslz  (

Cted o OW "9 odHJ LOJLHT ", ¢ MstesdH O
cdf syd ¢ dedaby e mdz J§ wWOCIsr sB 1 Ists2 Ctcd o
B H j dz! or B JIsd f shditsistej Is+

http://www.kvant.info/panov/kot/kopernik.html

MOLOSIkjudhsdu] hOsEsiBB2BEOFS sstdY st yS
%O ©Ctky dshsda, ©OREEMOJEHY L MC sty j dzd"

o dzlz Is to j dzdzj @z fts Hsdedsyiziets 2 toCHiR e MG 6. 2 1) .
1 OHOdzd | :

1. ltes2HdIs]  hifps//wwiy gsmdpS.gom/calculator/ozlhamoh95
(tdmd 2Ry Ezydilsy EZtcOodej dzdj OMmlstesdH™ © HJ
2 2 2
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https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B5%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA
http://www.kvant.info/panov/kot/kopernik.html
https://www.desmos.com/calculator/ozlhamoh95

tdm. 21. o¢MsesdHO

— Actpoupa

+

- s B «

YpaBHeHWe acTpOMbl B JEKEPTOBLIX
KOOpOWHaTax

T, 3 3
x7+y =R

O &

R=4

tdfm. 22. JtOWdS OmlStstsdoHd d40ds OH ) € Ot ls
2. RL O3 dav W L dzORfrisstfOEBiR) s€OC d3j dzv j Is
HH] ZO2Is] or" 9oBBH B LOsadMmMdddismMisd B.dHO Ctcde
3. 1 tets2 H d Is httpsf//swwiglsmakzCqim/calculator/agftal3ikgf d . 2 3)
d dqriEzydlsy §O0ttOd3jlstedyj MSdj EteOodzj dedw Of

3. 1. ltetso jHdIs] (@O dis] s &d)iists j dadij
Ctod o(tbp.go]) dz0 dzj MCtsdzr S5 tslstej L-Btgo 4 s @PY to

Msesdd Ced@fl (uBffad 28 wodBed

tlg%p,&oa. Ifj (odkkyojd j GltejLsd Ctd:
yo jlsOdd. 1 Cdv ydls' f§mwkyjdds 2 cOWdS
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https://www.desmos.com/calculator/agfta3ixgi

3.2. [8COYdlsj] (OdOd&dlsdujmsSd), ot
bicOo dzj dzd¥ OMmlstesdur d jY k©wOsdaj dedw ¢
f.1.)

é o ~
IX= RcoS& 3
i ?t " RI(0+ 9,tT [058p].
Ty=Rsin®%& 8
f ¢4+
= (o & « ' '
lNapamMeTpuueckue ypaBHeHUA
acTpouael
Rlcos2( £)) - cos( ) &|
@ ( .cos -L). C05.4)- 1

tdf. 23. L LOWdS OffkstesdH’ (§fO0LO]Is
4. uWsthbddok?2ls] Cipsudddeds (a0 st lEdv.

5. RL®J Mlsdzts, Yylsts Omistetsd HQ@ {f wsaydp€ daptgwH r y C
ddy i, f.2.), CtlststeOW L OHOY MY { OteOkj Ist
Ex=Rég -b)cospt) ab caf( 1§} g
i . . ;a,bi (0, + ¥
iy=Rg1 -bsin(bt) absif(1 B} g
1&@:1bq%$r fsdzb yoj & § OOod] stedyj MStsj L
yomlsdzr 2cthfer y@PQr dzsdH "

1ex:Rge?—’cosE écoseE E
1 4 4 4 4

| :
Ty=F\’é,135in£ —lsing 0
P77 &4 474 2

CGOWd¢ Clstets? ftcj HiNIs O dzj
https://www.desmos.com/calculator/njOiewhd4f d . 2 4)
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https://www.desmos.com/calculator/nj0iewhd4f

+v W a <<

[NapameTpHyecKoe 3agaHue
acTpovabl (KaK YacTHbIA crydai
TUNOLUMKIOMIL) | T T T T T T T ——2

4.-|\..¢

([ 3 t) 1
~, (R( 7 cos| 7 J + 3 cos(
@ '

tdf. 24. J©LOWdS OMstesdH' (fO0LOd]stedyj
cdftsyd S dztsdH" )

2. 1 dftydsdzsdH O
10L90dzed] StwdotsujupfhHibifkssbddhlz d oi
Ctolza, sCtelzy dzsmls |, Bicgo OWedf 56 ¢ dztsaddzadoL
sCtelzy dzsmisd " .
1 OH QY Isfyw u’@tsOd3JlstGdu4anq’d3d tcOo dzj dzd W d3( :
éx R&d -b) cospt) ab cd( 1t))z
;a,bl (0, + ¥
Iy Rg1 -bsin(bt) ab sigy( 1 l))
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